Name: Datum:

Verbindung von Addition und Subtraktjon - Klapptest 3

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.
L 6se dann die Aufgaben.
Kontrolliere anschlief3end die Ergebnisse.
Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.
Berechne jewells den Wert des Terms.
1) [83+(-112)]- (-64-(+47)) = 82
2)  -427-[517 - (245- (-257))] = -442
3) -[23-(-15+(-88)+52) + (-71)] = -3
4) -144+[231-(154- (+571))] = 504
5) -144-[231-(154-571)] = 792
6) 9889-[991+ (1019 +(-899))] = 8778
7)  (-27-(-38))-(78-(+64)) = -3
8) -[54-(28+(-86))-(-67-(-83))] = -96
9) [(-95-98)-(25+71)]-(87-51) = -325
10) -28-[-(22-(+198))-(-23-(-124))] = -103
11) (302-48) -[16-(127-(-20)) + (-13)] = 398
12) 1031-(8+(-57)) +[-27-(+431)] = 622
13) -9889+[991-(1019-(-899))] = -10816
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